



В Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по факту нарушения правил безопасности при ведении иных работ

Следственными органами следственного управления СК России по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 56-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека). Ранее ход и результаты расследования уголовного дела были поставлены на контроль Председателем СК России Александром Ивановичем Бастрыкиным в центральном аппарате ведомства.

По данным следствия, 26 августа 2021 года в вечернее время фигурант по делу, управляя трактором, выполнял работу по скашиванию травы на обочине дороги в переулке между улицами Гагарина и Ландика в городе Карасуке Карасукского района Новосибирской области. В ходе выполнения работ водитель трактора причинил повреждения 3-летнему ребенку, который находился на обочине дороги. В результате происшествия, малолетний погиб на месте.

В ходе следствия в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Вину в совершении инкриминируемого деяния он признал частично.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время поступит в суд для рассмотрения по существу.

27 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1643005>